


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Yapay zeka yatırımlarına dair endişelerle başlayan satış dalgasının ardından ABD borsaları, analistlerin 

bu durumu bir ‘’alım fırsatı’’ olarak görmesi ve gelen güçlü taleplerle iyi bir performans sergiledi

➢ Goldman Sachs, trend takip eden algoritmik fonların (CTA) piyasa yükselse dahi bu hafta milyarlarca 

dolarlık hisse satışı yapmaya devam edeceğini öngörerek yatırımcıları dalgalı bir sürece karşı uyardı

➢ Altın Pazartesi günü yükselişini sürdürerek ons başına 5 bin doların üzerinde işlem görüyor

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, altın piyasasında geçen hafta yaşanan sert hareketlerin Çin’de 

sıkılaştırılan işlemlerden kaynaklandığını söyledi

➢ Petrol, İran ile ABD arasındaki diplomatik temaslar arz kesintisi riskini azaltırken düşüşe geçti

➢ Küresel ekonomi ticaretin baskı altında alındığı, kaynak rekabetinin sertleştiği ve bölgesel güç 

dengelerinin yeniden şekillendiği yeni bir döneme giriyor

➢ Japonya’da düzenlenen erken genel seçim sonuçlarına göre, Başbakan Takaiçi liderliğindeki Liberal 

Demokratik Parti yarışı savaş sonrası tarihe geçecek farkla kazandı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18527 – 1.18658 – 1.18786

1.18251 – 1.18081 – 1.17929

EUR/USD, önceki seansta kaydettiği sınırlı kazanımların 
ardından pozitif bölgede kalmayı sürdürüyor ve Pazartesi günü 
Asya saatlerinde 1,1820 civarında işlem görüyor. 14 günlük 
Göreceli Güç Endeksi (RSI) 54 seviyesinde ve yukarı yönlü 
eğilim göstererek momentumda iyileşmeye işaret ediyor. RSI’ın 
50’li seviyelerde seyretmesi momentumu dengede tutarken, 
60’ın üzerine kalıcı bir yükseliş boğa kontrolünü güçlendirebilir.
Günlük grafikte teknik görünüm, paritenin yataylaşan dokuz 
günlük Üssel Hareketli Ortalama (EMA) etrafında 
dalgalandığını, buna karşılık 50 günlük EMA’nın yukarı yönlü 
trendini koruduğunu gösteriyor. Yükselen 50 günlük EMA’nın 
üzerinde kalınması, hafif pozitif eğilimin sürmesine katkı 
sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36423 – 1.36796 – 1.37173

1.35739 – 1.35390 – 1.35083

GBP/USD paritesi, Pazartesi günü erken Avrupa seansında 
1,3605 civarında daha zayıf bir görünüm sergiliyor. İngiltere 
Merkez Bankası’nın (BoE) faiz indirimine gidebileceği 
yönündeki artan beklentiler, sterlin üzerinde baskı yaratıyor. 
BoE’nin politika faizini %3,75’te sabit tutması beklenirken, 
faizin sabit kalmasını destekleyen Para Politikası Kurulu (MPC) 
üye sayısının piyasa beklentisi olan yedinin altında kalması 
dikkat çekti. BNP Paribas Markets 360’tan Dani Stoilova, bir 
sonraki faiz indiriminin mart ayında gelmesini, sonrasında ise 
2027 başına kadar uzun bir duraklama yaşanmasını 
beklediklerini ve nihai faiz oranının 2027 ortasında %3,00 
olacağını öngördüklerini belirtti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.850 – 157.260 – 157.644

156.069 – 155.685 – 155.326

Japon yeni (JPY), Pazartesi günü Asya seansında toparlanma 
kazanımlarını koruyor. Japonya Maliye Bakanı Satsuki 
Katayama’nın döviz piyasalarına müdahale uyarılarını artırması 
ve ABD ile düzensiz kur hareketlerine karşı yakın koordinasyonu 
teyit etmesi, yeni destekledi. Buna ek olarak ABD dolarındaki 
satışların sürmesi, USD/JPY paritesinde 157,65 seviyesinden – 
Başbakan Sanae Takaichi’nin Pazar günkü seçim zaferi sonrası 
görülen iki haftanın zirvesinden – bir geri dönüşe yol açtı. 
Seçim sonucu, ilave mali teşviklerin önünü açarken Japonya’nın 
yüksek kamu borcu seviyelerine ilişkin endişeleri de artırdı. 
Ayrıca açıklanan veriler, Japonya’da reel ücretlerin Aralık ayında 
nominal ücret artışının yavaşlayan enflasyonun altında kalması 
nedeniyle üst üste 12. ayda da gerilediğini gösterdi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5050 – 5075 - 5100

4973 – 4915 - 4854

Altın (XAU/USD), Çin Merkez Bankası’nın (PBOC) ocak ayında 
üst üste 15. ayda da altın alımlarını sürdürdüğünü gösteren 
hafta sonu verilerinin ardından Pazartesi Asya seansında 5.000 
dolar psikolojik seviyesinin üzerine yükseldi. Güvercin Fed 
beklentileri ve merkez bankasının bağımsızlığına ilişkin 
endişeler doların ikinci gün üst üste değer kaybetmesine neden 
olurken, bu durum getirisi olmayan altını da destekledi. Ancak 
tüm bu destekleyici unsurlara rağmen altın, geçen haftaki 
salınım zirvesinin altında kalmayı sürdürüyor.
Orta Doğu’da gerilimin azalmasına yönelik işaretler, 
yatırımcıların daha riskli varlıklara yönelmesini destekliyor ve 
bu durum küresel hisse senetlerinde genel olarak pozitif bir 
hava yaratıyor. Bu risk iştahındaki artış ise güvenli liman özelliği 
taşıyan altın için sınırlayıcı bir unsur olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

63.59 – 64.30 – 64.98

62.32 – 61.70 – 61.10

ABD ham petrolü West Texas Intermediate (WTI), ABD-İran 
görüşmelerinde ilerleme kaydedildiğine dair işaretlerin askeri 
çatışma ve arz kesintisi riskini azaltmasıyla haftaya zayıf başladı. 
Asya seansındaki dip seviyeden toparlanan WTI, şu sıralarda 
63,00 dolar civarında işlem görüyor ve gün içinde %0,5’in 
üzerinde düşüş kaydediyor. Gündem başlıkları üzerindeki görüş 
ayrılıklarına rağmen, ABD ile İran arasında nükleer program 
konusunda yapılan dolaylı görüşmeler Cuma günü diplomatik 
sürecin sürdürülmesi konusunda genel bir mutabakatla sona 
erdi. İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi görüşmeleri olumlu 
bir atmosferde geçen iyi bir başlangıç olarak nitelendirirken, 
ABD Başkanı Donald Trump da görüşmeleri “çok iyi” olarak 
tanımladı ve hafta başında yeni bir toplantı yapılacağını söyledi. 
Bu gelişmeler, küresel enerji merkezi konumundaki Orta 
Doğu’daki gerilimi azaltarak yeni haftanın başında petrol 
fiyatları üzerinde baskı oluşturdu.
BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.871 – 4.042 – 4.204

3.610 – 3.476 – 3.317

ABD doğal gaz fiyatları, seansın erken saatlerindeki yükselişin 
önemli bir alım ilgisi çekememesi ve piyasanın gün boyunca 
kademeli olarak geri çekildikten sonra kapanışa doğru sert 
şekilde düşmesiyle Cuma günü düşüşle kapandı. Zayıflığı 
besleyen ana unsur, ABD’de daha sıcak hava koşullarının doğal 
gazdan kaynaklanan ısınma talebini azaltacağı yönündeki 
tahminler oldu. Yatırımcılar, birkaç hafta önce büyük bir Polar 
Vorteks’in depolarda ciddi çekilmeye ve Teksas ile diğer 
bölgelerde boru hattı donmalarına yol açmasının ardından hava 
durumunu izlemeye devam etti. Bu kez yatırımcılar bir yandan 
Kuzeydoğu’yu etkileyen soğuğa, diğer yandan ise yaklaşan 
ısınmaya odaklandı. Kuzeydoğu’ya bakmanın zaman kaybı 
olduğu görülüyor, çünkü bu soğuk hava yakında bölgeyi terk 
edecek. Her ne kadar spot fiyatları etkilemiş olsa da, vadeli 
işlem yatırımcıları bunu görmezden gelmeyi tercih etti.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24944 – 25056 - 25187

24643 – 24460 - 24282

25.000 puan seviyesi, önümüzdeki hafta Dax için bir kez daha 
önemli bir engel olabilir. Yapay zekâ etrafındaki süregelen 
ekonomik türbülans ve kalıcı jeopolitik endişeler, Almanya’nın 
öncü endeksi üzerinde baskı oluşturma potansiyelini koruyor. 
Öte yandan, ABD’den gelecek önemli ekonomik veriler piyasa 
göstergesine destek sağlayabilir, ancak olumlu haberlerin 
büyük kısmının hâlihazırda fiyatlara yansımış olduğu görülüyor. 
Genel olarak değerlendirildiğinde, Dax’ın bir kez daha net bir 
yön bulmakta zorlanabileceğine işaret eden pek çok unsur 
bulunuyor. Consorsbank piyasa analisti Jochen Stanzl, “Dax 
yatırımcılara hâlâ net bir trend borçlu,” diye yazdı. Avrupa 
Merkez Bankası Başkanı Christine Lagarde’ın yakın zamanda 
euro bölgesinde bir faiz indirimi olasılığını dışlamasının 
ardından, yatırımcıların umutları artık ABD’den gelecek daha 
olumlu sinyallere kaymış durumda.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25357 – 25631 - 25869

24803 – 24452 - 24156

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların yoğun bir 
ekonomik veri ve şirket bilançoları haftasına hazırlanmasıyla 
Pazartesi günü hafif yükseldi. Bu hareket, Dow Jones Sanayi 
Endeksi’nin Cuma günü 50.000 puanın üzerinde rekor bir 
kapanış yapmasıyla sona eren dalgalı bir dönemin ardından 
geldi. Cuma günü Dow (^DJI) 1.200 puandan fazla, yani %2,5 
yükselerek gün içinde bu eşiği kısa süreli aşmasının ardından 
tarihinde ilk kez 50.000 puanın üzerinde kapandı. S&P 500 
(^GSPC) ve Nasdaq Composite (^IXIC) ise her ikisi de yaklaşık 
%2 artışla günü tamamladı; Wall Street, teknoloji 
öncülüğündeki satışların tetiklediği ağır kayıplarla dolu bir 
haftanın ardından toparlandı. Geçen hafta baskının büyük 
kısmını yazılım hisseleri taşıdı ve yapay zekâ harcamalarının 
yeni zirvelere ulaşmasına tepki olarak genel bir riskten kaçış 
havası oluştu. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

73181 – 76781 - 78492

66862 – 63429 - 60401

BTC toparlanmasını sürdürürse, günlük direnç seviyesi olan 
73.072 dolara doğru yükselişini genişletebilir.
Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI) 34 seviyesinde ve 
geçen hafta aşırı satım bölgesinden toparlanmasının ardından 
yukarı yönlü hareket ediyor; bu durum, düşüş baskısının 
zayıfladığını ve bir toparlanmaya işaret ediyor. Ancak 
yatırımcıların temkinli kalması gerekiyor; çünkü Hareketli 
Ortalama Yakınsama Iraksama (MACD) göstergesi düşüş yönlü 
bir kesişim sergileyerek aşağı yönlü trendin devamına işaret 
ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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